

Grad Split - Poglavarstvo
Upravni odjel za urbanizam
Obala kneza Branimira 17
21000 Split

PRILOG JAVNOJ RASPRAVI NA PREDLOŽENE IZMJENE I DOPUNE
PROVEDBENOG URBANISTIČKOG PLANA ZA STARU GRADSKU JEZGRU
SPLITA

**PREDMET: Javno mišljenje o postupku donošenja izmjena i dopuna PUP-a za
povijesnu jezgru, izraženo u obliku peticije**

U prilogu ovom dopisu nalazi se peticija s 1113 potpisa kojima se traži pomno urbanističko planiranje na području povijesne jezgre Splita, prostoru od najveće kulturne važnosti.

Slažući se s tekstom peticije, potpisnice i potpisnici peticije traže da se, umjesto selektivne izmjene starih urbanističkih planova, pokrene proces izrade novog urbanističkog plana uređenja, uz poštivanje zakonske procedure i primjenu najviših strukovnih standarda urbanističke, arhitektonske i konzervatorske struke.

Peticija je pokrenuta 1. prosinca 2006. godine, na web stranici "www.ipetitions.com" i na adresi <http://www.ipetitions.com/petition/savepalaceofdiocletian/index.html>
Potpisivanje traje i dalje, a o broju potpisnika bit ćete i dalje periodično obavještavani.

Peticija se potpisuje prema pravilima stranice na kojoj je postavljena. To znači da je moguće potpisivati i s oznakom "anonimno". Adrese elektroničke pošte s kojih su poruke slane protokolirane su kod održavatelja web stranice (skupine "Ipetitions"), a kao pokretač peticije također imam uvid u njih. Svako slanje s iste adrese elektroničke pošte automatski se softwareski blokira i potpis se ne prihvaća.

Među potpisnicima i potpisnicama peticije velik je broj građanki i građanki Splita. Peticija je također dobila i međunarodnu podršku. Među potpisnicima i potpisnicama prepoznat ćete imena uglednih urbanista, arhitekata i povjesničara umjetnosti, kao i osoba istaknuti u svijetu umjetnosti, dizajna i javnog djelovanja općenito.

Pozivam donositelje "prijedloga izmjena i dopuna PUP-a povijesne jezgre" da ovaj glas javnosti uzmu u obzir kao doprinos javnoj raspravi, te postupe onako kako nalaže vrijednost kulturne baštine na prostoru planiranih izmjena, kao i relevantni zakonski dokumenti (Konvencija o zaštiti svjetske baštine kojoj je Republika Hrvatska potpisnica, zakoni Republike Hrvatske na kojima je temeljena izrada plana višeg reda, te sam plan višeg reda - GUP Splita usvojen 2005. godine).

mr. sc. Mirko Petrić

Split, 15. studenoga 2006.